



# संगम की रेत पर श्रद्धालुओं का रेला

## इस बार महाकुंभ में 45 करोड़ से ज्यादा श्रद्धालुओं के आने की उम्मीद

प्रयागराज.

संगम नगरी प्रयागराज में 13 जनवरी यानी आज से महाकुंभ मेला शुरू हो रहा है और कल पहला शाही स्नान होने जा रहा है. हर कोई महाकुंभ जाने से अपने आप को रोक नहीं पा रहा है. देश के कोने-कोने से अलग-अलग वेशभूषा में साधु-संत और लोग यहां पर पहुंच रहे हैं. यहां तक की विदेश से भी लाखों श्रद्धालु यहां पर आ रहे हैं. महाकुंभ के लिए प्रयागराज नगरी पूरी तरह से सज चुकी है. यहां पहुंचे कुछ लोगों ने बताया कि वो दिल्ली से आए हैं और इस बार कुंभ का आयोजन काफी अच्छा हो रहा है. व्यवस्था काफी अच्छी की गई है, कोई परेशानी नहीं हो रही है. एक शख्स ने आईएनएस को बताया कि "प्रयागराज आकर बहुत आनंद आ रहा है. महादेव की कृपा से भोले की फौज, मौज करेगी." यूपी के बुलंदशहर से आए एक व्यक्ति ने



भव्य आयोजन पर खुशी जाहिर की. उन्होंने बताया कि "हमने महाकाल का स्वरूप धारण किया है. हमारा 45 लोगों का समूह यहां पर आया है. सभी अपना काम अच्छे से कर रहे हैं." उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में 13 जनवरी आज से 26 फरवरी तक महाकुंभ का आयोजन होना है. 144 साल बाद महाकुंभ के लिए कुछ खास संयोग बन रहा है. इस बड़े धार्मिक आयोजन में करीब 40



से 45 लाख लोगों के आस्था की डुबकी लगाने का अनुमान लगाया जा रहा है. विशाल मेला मैदान में

28,000 से अधिक शौचालय बनाये गये हैं, जिनमें सेप्टिक टैंक के साथ 12,000 'फाइबर-रिइंफोर्सड'



### प्रशासन ने की खास तैयारियां

'महाकुंभ 2025' कई मायनों में खास होने वाला है. महाकुंभ के दौरान श्रद्धालुओं के लिए संगम स्नान को सुगम और आसान बनाने के लिए उत्तर प्रदेश रोडवेज 7,000 बसें चलाने की तैयारी कर रहा है जबकि मेला क्षेत्र के लिए 550 शटल बसें संचालित की जाएगी. आज से 13 जनवरी 2024- पौष पूर्णिमा, 14 जनवरी 2025 - मकर संक्रांति, 29 जनवरी 2025 - मीनी अमावस्या, 3 फरवरी 2025 - वसंत पंचमी, 12 फरवरी - माघ पूर्णिमा, 26 फरवरी - महाशिवरात्रि पर्व में समपन्न होगा.

प्लास्टिक शौचालय और 16,100 पूर्वनिर्मित स्टील शौचालय शामिल हैं. इनकी साफ-सफाई के लिए 15 हजार सफाई कर्मचारी तैनात किए जाएंगे. पर्यटकों को पाकिंग की समस्या का सामना न करना पड़े, इसके लिए व्यवस्था की गई है. इस अलावा 67 हजार एलईडी लाइट, दो हजार सोलर लाइट और तीन लाख पौधे लगाए जा रहे हैं.

बनाए गए हैं, जो प्रतिदिन पांच लाख वाहनों को समायोजित करने में सक्षम हैं. मेला क्षेत्र में पानी की सुविधा देने के लिये 1,250 किलोमीटर लंबी पाइपलाइन बिछायी गयी है. इसके अलावा 67 हजार एलईडी लाइट, दो हजार सोलर लाइट और तीन लाख पौधे लगाए जा रहे हैं.

## अवैध गिरफ्तारियों के बढ़ते मामलों से अदालतें खफा

नई दिल्ली. हाल ही में अवैध गिरफ्तारी के मामलों में इजाफा हुआ है। अदालतें लगातार इस पर नाराजगी भी जाहिर कर रही हैं। इन अवैध गिरफ्तारियों से जांच एजेंसियों की साख पर सवाल खड़े होने लगे हैं। कभी केस डायरी को ठीक न रखने तो कभी आरोपी को गिरफ्तारी का आधार न बनाने पर कोर्ट ने जांच एजेंसियों को फटका। कभी भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता के प्रावधानों का पालन न करने और गिरफ्तारी के 24 घंटे के भीतर आरोपी को अदालत में पेश नहीं करने पर एजेंसियों को कोर्ट से झटका लगा। बीते छह महीनों में ही तमाम ऐसे मामले सामने आए जहां अदालतों ने ईडी, सीबीआई और स्थानीय पुलिस की रिमांड याचिकाओं को दिमाग का इस्तेमाल किए बिना की गई गिरफ्तारी का मामला बताकर खारिज किया। साथ ही आरोपियों को रिहा करने का आदेश दिया।



आरोपियों की सीबीआई हिरासत से इनकार कर दिया और उन्हें तुरंत रिहा करने का आदेश दिया। इस मामले में पाया गया कि केस डायरी में कागजों की ढीली शीट थीं। बांबे हाईकोर्ट के आदेश के अनुसार यह कानून का उल्लंघन है। अदालत ने कहा कि जांच अधिकारी का इस पर ध्यान देना जरूरी है कि केस के सभी कागजात ठीक से रखे जाएं।

### ईडी अधिकारी की नहीं मिली ट्रांजिट रिमांड

एक अन्य रिश्तत मामले में अदालत ने ईडी अधिकारी की ट्रांजिट रिमांड देने से सीबीआई को इनकार कर दिया था। कोर्ट ने पाया था कि सीबीआई रिश्तत मामले में गिरफ्तार किए गए ईडी अधिकारी विशाल दीप की केस डायरी पेश नहीं कर सकी। अदालत ने गिरफ्तारी को अवैध ठहराते हुए इसे गंभीर चूक माना। साथ ही ट्रांजिट रिमांड देने से इनकार कर दिया।

## 'धनखड़ साहब तो चापलूसी कर यहां तक पहुंचे हैं: बेनीवाल

जयपुर. देश के उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ के सियासी स्टैंड को लेकर राजनीतिक पार्टियां लगातार सवाल उठा रही हैं। इस बीच नागौर के सांसद हनुमान बेनीवाल ने उपराष्ट्रपति पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने बीजेपी को आड़े हाथ उठते हुए उपराष्ट्रपति की भूमिका पर कई बड़े सवाल खड़े किए। बेनीवाल ने यहां तक कह दिया कि धनखड़ साहब चापलूसी करके यहां पहुंचे हैं। उन्होंने कहा कि जाट समाज कोई धनखड़ साहब जैसे नेताओं के साथ नहीं है। दिल्ली विधानसभा चुनाव में हम बीजेपी की हवा निकाल देंगे।



नहीं हुआ, हो सकता है कि हमारे समाज के किसी नेता का बीजेपी में स्वार्थ सिद्ध हुआ हो। बीजेपी में धनखड़ साहब बैठे हैं, ना उपराष्ट्रपति बनकर, लेकिन उन्होंने ठेका थोड़ी ले लिया है, जाट समाज का। वह तो ठीक है वह चापलूसी करके यहां तक पहुंच गए, लेकिन जाट कोई धनखड़ साहब के और दूसरे कोई तथाकथित जाट नेताओं के साथ नहीं है। इस बार जाट समाज आप पार्टी के साथ है। हमारा झगड़ा बीजेपी पार्टी से है, हम इस बार समाज आप पार्टी के साथ है। हमारा झगड़ा बीजेपी पार्टी से है, हम इस बार बीजेपी की हवा निकाल देंगे और जनता

को संदेश देंगे कि जिधर हम जाते हैं, सरकार भी उधर जाती है। नागौर सांसद और जाट नेता हनुमान बेनीवाल ने मीडिया में साफ कर दिया है कि इस बार आरएलपी और जाट समाज आप पार्टी के साथ है। उन्होंने कहा कि हम भूल नहीं कि बीजेपी ने जाटों पर हरियाणा में गोलियां चलाई, राजस्थान में जाट समाज को आरक्षण भी नहीं दिया। बता दें कि 5 फरवरी को दिल्ली विधानसभा चुनाव है और 8 फरवरी को इसके नतीजे आएंगे। इस बीच शनिवार को दिल्ली में बेनीवाल ने एलान किया कि दिल्ली विधानसभा चुनाव में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी, आम आदमी पार्टी का समर्थन करेगी। साथ ही उन्होंने दिल्ली में आरएलपी की विचारधारा से जुड़े मतदाताओं से इस चुनाव में आम आदमी पार्टी को वोट करने की बात कही।

## जम्मू में आतंकियों के छिपे होने की आशंका

श्रीनगर. जम्मू-कश्मीर में राजनीति में गर्माहट है। दूसरी ओर इस गर्माहट को लेकर नई-नई खबरें सामने आ रही हैं। इसी बीच सेना ने जम्मू के अखनूर सेक्टर में नियंत्रण रेखा के पास आतंकवादियों की संदिग्ध गतिविधि की सूचना मिलने के बाद शुरू किया गया तलाशी अभियान रविवार को ड्रोन और अन्य नवीनतम उपकरणों की मदद से तेज कर दिया। इसके साथ ही तलाशी अभियान जारी है और व्यापक क्षेत्र को शामिल करने के लिए अधिक जवानों को तैनात किया गया है। हालांकि अभी तक संदिग्धों का कोई सुराग नहीं मिल पाया है। उन्होंने बताया कि सुरक्षाबलों ने इलाके की तलाशी के लिए खोजी कुत्तों के अलावा ड्रोन और अन्य नवीनतम उपकरण भी तैनात किए हैं। उन्होंने बताया कि सेना के इस तलाशी अभियान में पुलिस के दल भी शामिल हुए हैं।

## 'जाति की राजनीति कर विद्वेष फैलाया जा रहा

### > बीजेपी महाधिवेशन में बोले नितिन गडकरी



मुंबई. केंद्रीय परिवहन और सड़क मंत्री नितिन गडकरी ने रविवार को शिरडी में आयोजित भारतीय जनता पार्टी महाराष्ट्र प्रदेश महाधिवेशन को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में बीजेपी-महायुति की अभूतपूर्व सफलता के बाद, लोगों की उम्मीदों को पूरा करने की बहुत बड़ी जिम्मेदारी है. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बीजेपी एक आत्मनिर्भर, मजबूत, समृद्ध भारत के सपने को पूरा करने के लिए प्रतिबद्ध है. बीजेपी के वरिष्ठ नेता नितिन गडकरी ने पार्टी कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि महाराष्ट्र में मिले जीत के बाद राज्य में सुराज्य लाना है. उन्होंने कहा

कि सत्ता के जरिए समाज परिवर्तन करना है. चुनाव में जीत हार से कोई बड़ा छोट्टा नहीं होता हमारे कार्य से ही हमारी पहचान होती है. डॉक्टर बाबा साहेब अंबेडकर चुनाव हारे जो चुनाव जीते उनको कोई नहीं जानता. लेकिन बाबा साहेब की पहचान दुनिया भर में है. राज्य बीजेपी प्रदेश महाधिवेशन में नितिन गडकरी के अलावा राज्य के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, महाराष्ट्र बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले, नवनियुक्त प्रदेश बीजेपी कार्यकारी अध्यक्ष रविंद्र चव्हाण, पार्टी के राष्ट्रीय सह-संगठन महामंत्री शिव प्रकाश के साथ पार्टी के नेता

### 'आदमी उसकी जाति से नहीं अपने काम से बड़ा होता है'

बीजेपी नेता ने कहा कि वो बीते दिन नागपुर में कंगना रनौत की फिल्म इमरजेंसी का शो देखा. यह बड़ी अच्छी फिल्म है. इमरजेंसी के दौरान लोगों को क्या-क्या संघर्ष करना पड़ा था. गडकरी ने कहा कि राज्य में जाति की राजनीति कर विद्वेष फैलाने का काम हो रहा है लेकिन आदमी उसकी जाति से नहीं अपने काम से बड़ा होता है. साथ ही कहा कि कांग्रेस की सत्ता जाने से सिर्फ संतुष्ट नहीं होना है. उन्होंने कहा कि, 'हमें जनता के जीवन में परिवर्तन लाना है. जनता सवाल पूछेगी की आप ने क्या किया जो उन्होंने किया वही आपने किया? हमें पिछली सरकारों से दस गुना अधिक अच्छा काम करना है.

और सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे. गडकरी ने कहा कि पीएम मोदी के नेतृत्व में देश को दुनिया के तीसरे नंबर की अर्थव्यवस्था बनाना है. उन्होंने बीजेपी कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा, 'महाराष्ट्र की जनता ने अभूतपूर्व सफलता दी है वह शिवशाही (शिवाजी महाराज की तरह जनता की भलाई की सरकार) के लिए दिया है. जनता की उम्मीदें

पूरी करने की जिम्मेदारी अब हम पर हैं. हमें देश की सीमाएं सुरक्षित करनी हैं, सामाजिक सद्भाव लाना है.' इस दौरान केंद्रीय मंत्री ने पार्टी की सांसद कंगना रनौत की फिल्म इमरजेंसी की भी बात की. महाराष्ट्र में हर युवा को रोजगार मिले. सिर्फ स्मार्ट सिटी नहीं स्मार्ट विलेज होने चाहिए. लोग मजबूरी में शहर में आते हैं. महाराष्ट्र में कितने बड़े बड़े पर्यटन स्थल हैं.

# नागपुर शहर की

## Best Location में अपनी Property बनाने के लिये संपर्क करें

FOR RESIDENTIAL RL PLOTS

**SHANKARPUR**  
Near Beltarodi

₹ 3050/- To 3500/- PER SQ. ONLY\*

**MOHAGAON**  
Beside Metro Station

₹ 1750/- To 1950/- PER SQ. ONLY\*

PREMIUM AMENITIES

Entrance Gate

Badminton Court

Gazebo

Party Lawn

Landscaping Garden

Premium Tree Plantation

Seating Area

Children Play Area

READY FOR REGISTRY

Connectivity

9370159082

4th Floor, Adjacent To Hotel Travotel, Wardha Road, Nagpur -440015 | www.bhumeshrealtors.com



# अमेरिका: 40 हजार एकड़ में तबाही

कैलिफोर्निया.

अमेरिका का पॉश इलाका लॉस एंजिल्स पिछले 6 दिनों से आग में जल रहा है

अमेरिका का पॉश इलाका लॉस एंजिल्स पिछले 6 दिनों से घघक रहा है. जंगलों से फैली आग रिहायशी इलाकों में तांडव कर रही है. ये आग कितनी खतरनाक है इसका अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि इसने इलाके की करीब 40 हजार एकड़ जमीन को अपनी जद में लिया है. 12 हजार से ज्यादा इमारतें जलकर खाक हो गई हैं. इसमें कई मशहूर हस्तियों के घर भी शामिल हैं. लॉस एंजिल्स इलाका सिनेमा के सितारों की रिहायश के लिए फेमस है. यहां घरों की कीमतें आसमान छूती हैं. दक्षिणी कैलिफोर्निया में स्थित लॉस एंजिल्स शहर देश की फिल्म और टेलीविजन उद्योग का केंद्र है. इस इलाके में फैली आग से अबतक 16 लोगों की मौत हुई है, लेकिन अमेरिका के तमाम अखबारों और वेबसाइटों को खंगालने पर पता चलता है कि ये आंकड़ा शुरूआती ही है. कई लोग लापता हैं. करीब 2 लाख लोगों को इस भयानक आग के चलते विस्थापित होना पड़ा है. वहीं, डेढ़ लाख से ज्यादा लोगों को किसी भी वक्त घर छोड़ने के लिए अलर्ट मोड पर रहने के लिए



## पैलिसेड्स में सबसे ज्यादा तबाही

लॉस एंजिल्स का पैलिसेड्स इलाका इस आग से सबसे ज्यादा प्रभावित बताया जा रहा है. इस इलाके ने ऐसी तबाही कभी नहीं देखी थी. यहां मंगलवार को आग ने अपने पांव पसारने शुरू किए थे. इस इलाके की करीब 21 हजार एकड़ जमीन पर आग का कहर देखने को मिला है. इसमें पॉश माना जाने वाला पैलिसेड्स का इलाका भी शामिल था. मौजूदा हालात की बात करें तो प्रभावित इलाके की करीब 15 फीसदी आग को ही अबतक बुझाया जा सका है.

## पाक पहुंची मलाला, अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन को करेंगी संबोधित



कराची. पाकिस्तान में लड़कियों की तालीम पर एक अंतरराष्ट्रीय शिखर सम्मेलन का आयोजन किया गया. इस आयोजन में अफगानिस्तान की तालिबान सरकार से इनविटेशन के बाद भी कोई शामिल नहीं हुआ है. नोबेल शांति पुरस्कार विजेता मलाला यूसुफजई इस आयोजन में शामिल हुईं. उन्होंने कहा कि वे अपने मूल पाकिस्तान में वापस आकर खुश हैं. अक्टूबर 2012 में इलाज के लिए ब्रिटेन जाने के बाद से मलाला की यह पाकिस्तान की तीसरी यात्रा है. पाकिस्तान में आयोजित इस शिखर सम्मेलन ने मुस्लिम-बहुल देशों के शिक्षा मंत्रियों और उनके नेताओं को एक साथ लाने की कोशिश की है. लेकिन अफगानिस्तान इस आयोजन में शामिल नहीं हुआ. वह अकेला ऐसा देश है. जहां लड़कियों के स्कूल जाने पर प्रतिबंध है. यूसुफजई को साल 2012 में एक पाकिस्तान तालिबान आतंकवादियों ने गोली मार दी थी. गोली लगने के बाद भी मलाला ने हार नहीं मानी. मलाला ने गोली खाकर भी दुनिया में जो नाम कमाया, जो कि आज हर लड़की के लिए प्रेरणा बन गया है. मलाला ने लड़कियों को पढ़ाने के लिए संघर्ष किया और आज वो ग्लोबल आइकन बन चुकी हैं.

## महिला क्रिकेट: भारत ने आयरलैंड को 116 रन से हराया

> जेमिमा रोड्रिग्ज ने शतक जमाया

नई दिल्ली.

भारतीय महिला टीम ने आयरलैंड के खिलाफ वनडे सीरीज अपने नाम कर ली है। टीम ने रविवार को दूसरे वनडे मुकाबले में 116 रन की जीत हासिल की। इस जीत के साथ टीम ने 3 मैचों की सीरीज में 2-0 की अजेय बढ़त बना ली है। सीरीज का तीसरा मुकाबला 15 जनवरी को राजकोट में खेला जाएगा। भारतीय टीम ने टॉस जीतकर बैटिंग करने का फैसला लिया। टीम ने 50 ओवर में

5 विकेट पर 370 रन स्कोर खड़ा किया। जबकि आयरलैंड की टीम 50 ओवर में 7 विकेट पर 254 रन ही बना सकी। भारतीय टीम की ओर से जेमिमा रोड्रिग्ज ने शतकीय पारी खेली। उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। लगातार दूसरा मैच जीतने के बाद भारतीय महिला क्रिकेट टीम की प्लेयर्स ने एक-दूसरे को बधाई दी। आयरलैंड की खराब शुरूआत, 371 रन का टारगेट चेज कर रही आयरिश टीम की शुरूआत खराब रही। टीम ने 32 रन



के टीम स्कोर पर ओपनर गैबी लुईस का विकेट गंवाया। वे 19 बॉल पर महज 12 रन बना सकीं। टीम ने पहले पावरप्ले के 10 ओवर में एक विकेट

पर 40 रन बना लिए थे। पहला विकेट जल्दी गंवाने के बाद ओपनर सारा फोर्से ने क्रिस्टीना कूल्टर रीली के साथ मिलकर आयरिश पारी संभाली।

दोनों ने दूसरे विकेट के लिए 80 बॉल पर 55 रन की साझेदारी की। यहां दीप्ति शर्मा ने सारा को बॉलड कर दिया। सारा के आउट होने के बाद रीली ने पारी को आगे बढ़ाया। उन्होंने लौरा डेलानो के साथ फिफ्टी पार्टनरशिप की। रीली ने 113 बॉल पर 80 रन बनाए, जबकि डेलानो ने 37 रन का योगदान दिया। भारतीय टीम की ओर से दीप्ति शर्मा ने 3 विकेट झटके। प्रिया मिश्रा को 2 विकेट मिले। ओपनर स्मृति मंधाना और प्रतीका रावल ने टॉस जीतकर बैटिंग कर रही भारतीय टीम को मजबूत शुरूआत दिलाई। दोनों ने 156 रन की ओपनिंग

पार्टनरशिप की। इस साझेदारी को ओर्ला प्रेंडरौस्ट ने तोड़ा। यहां स्मृत मंधाना 54 बॉल पर 73 रन बनाकर आउट हुईं। फिर 20वें ओवर की पहली बॉल पर डेम्पसे ने रावल को एलबीडबल्यू कर दिया। रावल ने 61 बॉल पर 67 रन बनाए। यहां टीम का स्कोर 156 रन था। ओपनर्स के विकेट गंवाने के बाद हरलीन देयोल ने जेमिमा रोड्रिग्ज के साथ तीसरे विकेट के लिए शतकीय साझेदारी की। दोनों ने 168 बॉल पर 183 रन जोड़े। इस साझेदारी ने टीम का स्कोर 300 पार पहुंचा दिया। आयरलैंड की ओर से ओर्ला प्रेंडरौस्ट और अर्लीन केली ने 2-2 विकेट झटके।

## स्मृति ईरानी: बांग्लादेशी घुसपैठियों के साथ खड़ी है 'आप'

नई दिल्ली.



पूर्व केंद्रीय मंत्री और बीजेपी नेता

स्मृति ईरानी ने आम आदमी पार्टी पर हमला बोला है. ईरानी ने कहा कि आम आदमी पार्टी को बताना चाहिए कि ये घुसपैठिए कौन है जो देश की चुनावी प्रक्रिया को चैलेंज कर रहे हैं. कहां से और कैसे कुछ लोगों का फर्जी वोट और आधार अपडेट मिले हैं. दिल्ली में विधानसभा चुनाव के लिए प्रचार के बीच रविवार को पूर्व केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने आम आदमी पार्टी की सरकार पर हमला बोला. पूर्व केंद्रीय मंत्री ने कहा कि दिल्ली और दिल्ली वालों के अधिकारों पर आम आदमी पार्टी के सौजन्य से घुसपैठियों और बांग्लादेशियों का कब्जा हो रहा है. फर्जी आधार कार्ड और फर्जी राशन कार्ड बनाए गए हैं. इसकी तस्दीक संगम विहार में पुलिस की ओर से पिछले दिनों की हुई कार्रवाई से भी कर सकते हैं. मीडिया से बात करते हुए स्मृति ईरानी ने कहा कि आम आदमी पार्टी का नेतृत्व दिल्ली और दिल्ली वालों के अधिकारों के साथ नहीं बल्कि बांग्लादेशी घुसपैठियों के साथ खड़ा है. पुलिस कार्रवाई और फोरेंसिक

जांच से पता चला कि आम आदमी पार्टी के पार्टी के विधायक के मुहर और हस्ताक्षर से 26 आधार अपडेट मिले, जिसमें जयभगवान (बवाना विधायक) और रिठाला विधायक मोहिंदर गोयल के हस्ताक्षर और मोहर वाले पत्र मिले हैं. विधायकों से पृष्ठताछ के लिए दिल्ली पुलिस ने दो-दो नोटिस दिए पर ये विधायक अभी तक पुलिस के सामने पेश नहीं हुए ताकि सच्चाई सामने आ सके. बीजेपी नेता ने कहा कि राष्ट्रीय सुरक्षा से जुड़े इस मुद्दे पर आम आदमी पार्टी के नेताओं ने चुप्पी साध रखी है. ये घुसपैठिए कौन है जो देश की चुनावी प्रक्रिया को चैलेंज कर रहे हैं. क्यों आम आदमी पार्टी का विधायक जांच एजेंसी का सहयोग नहीं कर रहा ताकि सच सामने आए. आखिर क्यों आम आदमी पार्टी देश की आम जनता के साथ नहीं बल्कि बांग्लादेशी घुसपैठियों के साथ खड़ी है? उन्होंने कहा कि मैंने जो तथ्य रखे हैं वह मैं नहीं बल्कि संगम विहार पुलिस स्टेशन की है. क्या आपकी केजरीवाल साहब से यह उम्मीद नहीं है कि राष्ट्रीय सुरक्षा के मामले में जांच हो और दूध का दूध पानी का पानी हो. दिल्ली पुलिस का काम है कि अनेक घुसपैठियों की जांच करे.

### BTP FARMHOUSE

We are open to serve you

Our Swimming Pool Awaits you to beat the #SummerHeat

All new farmhouse to spend time with your loved ones and celebrate!

### BTP INN NAGPUR

Budget hotel in Nagpur with Luxury Amenities

Get in touch with us for Group Booking & Special Discounts

Premium & Suite Rooms Available In-House Restaurant (Veg & Non-Veg)

### BTP INN CHIKHALDARA

Visit Chikhaldara, Visit BTP Inn

One of Chikhaldara's Finest Places to Stay

Premium & Dormitory Rooms In-House Restaurant (Veg & Non-Veg) Party Hall

**FOR BOOKINGS & ENQUIRIES: 7126663786 | +919112223442 | BTPINN@BTPYATRA.COM**

URBAN TALUKA 46, NEAR AMBEDKAR SQUARE, CENTRAL AVENUE ROAD, NAGPUR - 440008

URBAN TALUKA 46, NEAR AMBEDKAR SQUARE, CENTRAL AVENUE ROAD, NAGPUR - 440008

JOSHI PLOT, HURRICANE POINT ROAD, BEHIND FOREST GARDEN, CHIKHALDARA 444807





# जिला चंद्रपुर-गढ़चिरोली

## तिरूपती बालाजी मंदिर में हथियारबंद डकैती, लाखों की लूट

> बैंक, घर के साथ-साथ अब भगवान के आशियाने भी सुरक्षित नहीं।  
> बंदूक की नोक पर पुजारी को दिखाया धोस.  
> डकैती से पहले 1 डकैत द्वारा रेकी.

चंद्रपुर, सुनील तावडे

चंद्रपुर शहर के दाताला रोड स्थित प्रसिद्ध तिरूपती बालाजी मंदिर में सात हथियारबंद डकैतों ने बंदूक की नोक पर पुजारी को धोस दिखाकर एक कमरे में बंद कर दिया। मंदिर में मौजूद सीसीटीवी कैमरे पर कपड़ा ढककर लाखों की राशी पर हाथ साफ कर दिया। यह घटना रविवार की आधी रात हुई। घर बैंक के साथ-साथ अब

शहर के भगवान के आशियाने भी सुरक्षित नहीं है। घटना के पहले एक



डकैत ने परिसर की रेकी करता हुआ सीसीटीवी कैमरे में पाया गया। दाताला मार्ग स्थित इरई नदी के तट पर तिरूपती बालाजी का प्रसिद्ध मंदिर है। हालही में दिसम्बर महिने में यहा ब्रह्महोत्सव मनाया गया। मंदिर में दर्शन हेतु शहर के काफी श्रद्धालु यहां आते हैं। साथ ही पर्यटन के लिए यहां कई नागरिक आकर तिरूपति बालाजी के दर्शन करते हैं। इस मंदिर के संचालक शहर की बड़ी हस्ती है। उन्होंने ही इस मंदिर का निर्माण

किया है। इस बीच शनिवार को देर रात करीब 12 से 12.30 बजे के कपड़ा डालकर कैमरे बंद कर दिए। तत्पश्चात पुजारी को बंदूक का धोस दिखाकर दोनो हाथ बांधकर एक कमरे में बंद कर दिया। मंदिर के गर्भागार में पहुंचकर दानपैटी फोडकर लाखों रूपए पर हाथ साफ कर फरार हो गए। इस समय, सभी सातों लुटेरों ने तिरूपति बालाजी की मूर्ति वाले मंदिर के दरवाजे तोड़ने की कोशिश की, साथ ही बाल के मंदिर के दरवाजे भी तोड़ने की कोशिश की। हालांकि, ताला नहीं टूटने पर वह भाग गए। रात करीब दो बजे जब सुरक्षा गार्ड को मामले की जानकारी मिली तो उसने अन्य लोगों को घटना की जानकारी दी। बंधक बनाये गये पुजारी को रिहा कर दिया गया। घटना की सूचना मिलते ही उपविभागीय पुलिस अधिकारी यादव अपनी पूरी टीम के साथ मंदिर में दाखिल हुए। रामनगर पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई गई है। पुलिस लुटेरों की तलाश कर रही है। पिछले कुछ दिनों में शहर में चोरी की घटनाएं लगातार हो रही हैं। अब पुलिस को शहर में पेट्रोलिंग बढ़ाने की आवश्यकता बढ़ गयी है।



दिनदहाड़े किसान पर बाघ का हमला, हमले में किसान घायल

नागभंडी.

किसान गुरुदेव सराये पारडी थावे को आज सुबह खेत में फसल काटने गए था। उसी वक्त बाघ ने हमला कर घायल कर दिया। यह घटना शेतशिवार नंबर 75 की है। घायल किसान को पहले नागभंडी के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां से उन्हें चंद्रपुर भेज दिया गया। चार दिन पहले बासाला मकतता में दो बाघों के बीच भीषण लड़ाई हुई थी जिसमें एक बाघ घायल हो गया था। जहां लड़ाई हुई थी वहां से महज 3 से 4 किमी. दूर एक किसान पर बाघ ने हमला कर दिया है और लोग दहशत में हैं और बाघ को पकड़ने की मांग कर रहे हैं। वन विभाग ने सतर्कता बरतने की प्रार्थना को चेतावनी दी है। लेकिन अब बड़ा सवाल ये है कि खेती कैसे की जाए।

## राष्ट्रीय युवा दिवस पर स्वामी विवेकानंद जयंती मनाई।

चंद्रपुर.

स्वामी विवेकानंद चौक बंगाली कैम्प में युवकों के प्रेरणा स्रोत स्वामी विवेकानंद जयंती राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में मनाई गई। सर्वप्रथम स्वामी जी के चित्र को वीरेंद्र विश्वास तथा डॉक्टर स्वपन कुमार दास ने पुष्प माला चढ़ा कर श्रद्धांजलि अर्पित की। उसके बाद कार्यक्रम के आयोजक लकड़ी व्यवसायी हरि दास ने माल्यार्पण किया। पश्चात स्वामी विवेकानंद के जीवन पर वीरेंद्र विश्वास ने सभी को मार्गदर्शन किया। हिंदू धर्म को बढ़ाने के लिए तथा सभी को एकजुट होकर समय देने के लिए डॉक्टर दास ने सभी से अपील की इसी कार्यक्रम में आई ट्रांसप्लान्ट मल्टीपरपज सोसायटी के बारे में जानकारी दी गई। जिन्होंने भी नेत्रदान करना हो संस्था के अध्यक्ष डॉक्टर दास से संपर्क कर सकते हैं। खोकन नंदी, तथा नीताइ घोष ने अपने विचार रखे। हरिदास की ओर से मिठाइयां का वितरण किया



गया. युगल साहा, हरिदास लक्ष्मण दास, तपन साहा, बिस्वास, इन्टमजीत मुखर्जी, आदि विशेष रूप से उपस्थित थे. डॉ बिधान बिस्वास, श्रीनिवास, आभार प्रदर्शन के बाद कार्यक्रम रवि गुरनुले, विश्वजीत साहा, की समाप्ति की गई.

## सिंदेवाही में महाराष्ट्र पुलिस के स्थापना दिवस पर हुआ रक्तदान शिवीर

सिंदेवाही.

महाराष्ट्र पुलिस स्थापना दिवस सप्ताह रेंजिंग डे के रूप में मनाया जा रहा है। महाराष्ट्र पुलिस स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में पुलिस स्टेशन सिंदेवाही में मुमक्का सुदर्शन पोलीस अधीक्षक, रीना जनबंधू पोलीस उप अधीक्षक जिला चंद्रपुर के संकल्पना से तथा दिनकर ठोसरे उपविभागीय पुलिस अधिकारी ब्रह्मपुरी के मार्गदर्शन में सिंदेवाही पुलिस निरीक्षक विजय रोटोड के नेतृत्व में हाल ही में रक्तदान शिवीर संपन्न हुआ। इस अवसर पर सिंदेवाही पुलिस स्टेशन की ओर से हाल ही में रक्तदान



शिवीर का आयोजन किया गया था। ये शिवीर में सिंदेवाही तहसील के नागरिक, अधिकारी, विभिन्न क्षेत्र के व्यक्तियों, तथा पुलिस थाने के जवानों ने रक्तदान कर सामाजिक दायित्व निभाया। सफलता सहायक पुलिस

निरीक्षक मेश्राम, पुलिस उपनिरीक्षक सागर महल्ले, पुलिस उपनिरीक्षक ठक्कर, पुलिस उपनिरीक्षक कु. गायकवाड, गोपनीय विभाग के रणधीर मदार, रक्तवाहिनी टिम, सिंदेवाही पुलिस स्टेशन के अधिकारी व जवानों ने प्रयास किया।

## स्कॉलर्स सर्च एकेडमी में कैरियर संगोष्ठी

कोरपना. कोरपना में सर्च फाउंडेशन के तहत स्कॉलर्स सर्च एकेडमी और जूनियर कॉलेज कोरपना में सत्र 2024-25 का दूसरा कैरियर संवाद कार्यक्रम हाल ही में 11 जनवरी 2025 को आयोजित किया गया था। कुंडा झाड़े ने स्कूल के प्रिंसिपल राहुल उलेमाले के साथ-साथ स्कूल में भी अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। वाइस प्रिंसिपल करिश्मा साटोने की उपस्थिति में कैरियर संवाद अभिभावक बैठक आयोजित की गई। बैठक में बड़ी संख्या में अभिभावक शामिल हुए। इस मौकड़े पर छात्र, अभिभावक, शिक्षक, प्रशासक सभी एक साथ आए और छात्रों के करियर प्लानिंग का मार्गदर्शन स्कूल के संस्थापक इंजीनियर दिलीप झाड़े ने



छात्रों और अभिभावकों समझाया कि 10वीं-12वीं कक्षा के विद्यार्थियों को घर के साथ-साथ विद्यालय में भी कैसा अनुकूल वातावरण मिले और इसके प्रति अभिभावकों की सकारात्मक जिम्मेदारी क्या है, इस पर विद्यालय की प्राचार्या कुंडा झाड़े ने भी चर्चा की। छात्रों और अभिभावकों को विभिन्न कैरियर संबंधी परीक्षाओं जैसे सीईटी, जेईई, एनईईटी, एनडीए और अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं के बारे में जानकारी दी। परीक्षा से पहले का समय छात्रों

के लिए कितना महत्वपूर्ण होगा, इसकी महत्ता और महत्व को अभिभावकों की बैठक में बताया गया और छात्रों और अभिभावकों से प्रतियोगिता के प्रति जागरूक रहने की अपील की गई। माता-पिता और विद्यार्थियों के बीच संतुलित वातावरण होना चाहिए। विद्यार्थियों के स्वास्थ्य की चिंता, उनके संतुलित आहार और समय के अनुष्ठान महत्व के बारे में बताया गया। धन्यवाद भाषण विद्यालय की उपप्रधानाचार्या करिश्मा ने किया। साथ ही सहायक अध्यापिका सारिका, प्रोफेसर भावना, प्रांति, हर्षल सर, जानेकर सर एवं समस्त शिक्षक वर्ग उपस्थित थे।



## ग्रामीण क्षेत्र के लोगों से मेरा नाता नहीं टूटेगा: सांसद प्रतिभा धानोरकर

चंद्रपुर.

लोकसभा की अभूतपूर्व सफलता के बाद मेने ज्यदा गांवों का दौरा नहीं किया है, लेकिन मेरी कोशिश रहेगी कि ग्रामीण इलाकों के लोगों से मेरा नाता न टूटे और मैं हर विधानसभा क्षेत्र के गांवों का दौरा कर वहां की समस्याओं का जायजा लूंगी, सांसद प्रतिभा धानोरकर ने बल्लारपुर विधानसभा क्षेत्र के ग्रामीण इलाकों के दौरे के दौरान यह विचार व्यक्त किये। स्व. बालूभाऊ धानोरकर की मृत्यु के बाद, प्रतिभा धानोरकर को चंद्रपुर-वणी-आणी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लोगों ने बड़े वोटों के अंतर

से चुना। सांसद प्रतिभा धानोरकर ने इस विशाल लोकसभा क्षेत्र का दौरा कार्यक्रम शुरू कर दिया है। 11 जनवरी को सांसद प्रतिभा धानोरकर ने बल्लारपुर विधानसभा क्षेत्र के कोटारी, कवडजई, मानोप, इटोली, किन्ही, बामनी, विसापुर, नांदगांव पोड़े के ग्रामीणों से मुलाकात कर गांव की समस्याओं के बारे में जाना। इस दौरान सांसद प्रतिभा धानोरकर ने कहा कि लोकसभा क्षेत्र के नागरिकों के प्यार के कारण आज मुझे देश के सर्वोच्च सदन में जाने का मौका मिला है। इसलिए मैं उनके प्यार के लिए हमेशा आभारी रहूंगा। ग्रामीण क्षेत्र के लोगों की हर समस्या का समाधान करने का प्रयास

करूंगी। इस मौके पर उन्होंने प्रत्येक गांव के पदाधिकारियों से बातचीत की और कांग्रेस पार्टी के संगठन को मजबूत करने के निर्देश दिये। इस यात्रा के दौरान जब ग्रामीणों ने कतार में बैठकर इटोली में आम कार्यकर्ता के घर भोजन का आनंद लिया तो उनके मन में सांसद के प्रति सम्मान बढ़ गया। साथ ही सांसद धानोरकर ने दौरे के दौरान कई जगहों पर स्कूली बच्चों और वरिष्ठ नागरिकों से बातचीत की। इस मौके पर उनके साथ बल्लारपुर नगर परिषद के पूर्व महापौर धनश्याम मूलचंदानी, बल्लारपुर ग्रामीण के तालुका अध्यक्ष गोविंदा उपरे समेत कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

**HOTEL BTP INN WARDHAMAN NAGAR**  
**BTP HOTELS & RESORTS**

**EXPERIENCE THE LUXURIOUS Lifestyle**

**FACILITIES**

- 14 Ac Rooms
- Digital TV Connections
- Wi-Fi Facility
- On request iron & iron board
- In Room Tea Kettle
- Doctor On call
- Complimentary Breakfast

**NEAR RAILWAY STATION**

Urban Taluka, Near Ambedkar Square,  
Central Avenue Road, Nagpur - 440008  
Email: [btpinn.ngp@btpyatra.com](mailto:btpinn.ngp@btpyatra.com)

**TOLL FREE : 1800 209 0999**  
**M: +91 9112223442 / 8380080786**

[www.btpinn.com](http://www.btpinn.com)





